



Tárgy: Válasz kiegészítő tájékoztatás kérésre 3.  
Ügyintéző: Szabó-Gothard Máté  
Telefonszám: 72/501-500/20546

### Tisztelt Ajánlattevő!

A Pécsi Tudományegyetem által „*Birkózócsarnok építése a Pécsi Tudományegyetemen a Modern Városok Program keretében*” tárgyban, 2017. december 21. napján KÉ-18775/2017 iktatószámom indított, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárás keretében érkezett kiegészítő tájékoztatás kérésekre Ajánlatkérő az alábbi válaszokat adja.

117. kérdés: A kiviteli terveken a betonacél kimutatás 8234,53 kg. A költségvetés kiírásban (építészet statika, külső munka) 6799 kg. Kérjük pontosítani.

**117. válasz: A K1 építészet, statika kiírás 2-es, 3-as és 4-es tételeit pontosítottuk. A 8-as, 10-es, 12-es betonacél összes mennyiségét kellett javítani.**

118. kérdés: Ablak és szemöldökpárkányoknál be és kiszellőzés kialakítása hiányzik. Kérjük pontosítani.

**118. válasz: Lásd a 99. számú választ:**

**„Az E24M-es részletrajzok 10-es részletrajza szerepelteti! A K1 költségvetés kiírás 42 bádogozás munkanem 3. tétele tartalmazza a mennyiséget. „**

119. kérdés: Tetősík ablakok szegélyezése lemezfedésből hiányzik. Kérjük pontosítani.

**119. válasz: Lásd a 100. számú választ:**

**„Az E24M-es részletrajzok 8-as részletrajza szerepelteti!**

**A mennyiséget a kiírásba pótoljuk.: 160 m , 42 bádogozás munkanem 17. tétele tartalmazza a mennyiséget.”**

120. kérdés: Homlokzati nyílászárók szegélyezése ksz 20 az ablak és szemöldökpárkányokon kívül. A költségvetés nem tartalmazza. Kérjük pontosítani.

**120. válasz: Lásd a 101. számú választ:**

**„A homlokzatra kiírt mennyiség a korcráhagyással (8cm) együtt és az ablakoknál történő befordításával együtt (20 cm) van kiírva. A mennyiséget elegendőnek tartjuk a kiterített szélesség szempontjából.**

121. kérdés: Indító profil elhelyezése falburkolathoz, és a Cseppentőlemez szerelése tetőfóliához, az ereszvonalon, a tető beszellőzősáv alatt, a költségvetésből véleményünk szerint hiányzik. Kérjük pontosítani.

**121. válasz: Lásd a 102. számú választ:**

**„Az E24M-es részletrajzok 1-es, 2-es részletrajza szerepelteti! A mennyiséget a kiírásba pótoljuk.: 119,46 m . A 42 bádogozás munkanem 18. tétele tartalmazza a mennyiséget.”**

122. kérdés: Sávós szalagfedés többlet; a falburkolattal futó korctávok kialakítása miatt véleményünk szerint 1356 m<sup>2</sup>. Kérjük pontosítani.

**122. válasz: Lásd a 105. számú választ:**

**„Javítottuk. 1570 m<sup>2</sup>. A 42 bádogozás munkanem 1. tétele tartalmazza a mennyiséget.”**

123. kérdés: Ácsmunka 2-es tétel, megértjük az ajánlatkérő ragaszkodását az eredeti kiíráshoz, csak a Prefa nem engedi használni!!!!, ha mégis ez kerül beépítésre garanciavesztéssel fog járni!!! A BAUDER TOP TS40 termék fémlemezfedés alá való! Kérjük a Tisztelt Megrendelőt átgondolni.

**123. válasz: Ajánlatkérő megfontolta Ajánlattevő felvetését, és a következő tájékoztatást adja:**

*A kiírt dörken fólia alkalmazható a 15° és 17°-os tervezett tetőre.*

*Amennyiben Ajánlattevő az ajánlatában a kiviteli tervben gyártó és típus szerint meghatározott anyagtól eltérő típust ajánl meg, köteles az egyenértékűség igazolására vonatkozó dokumentumokat ajánlatába becsatolni.*

*Lásd továbbá az 50. kérdésre adott választ.*

124. kérdés: Bádogozás 4-es tétel, indítószegély lemezfedéshez, mint ahogy a megnevezés is utal rá, lemezfedéshez kell, nem tetőfóliához cseppentőlemez. Kérjük a Tisztelt Megrendelőt a költségvetés kiírásban megjeleníteni.

**124. válasz: A kiírást javítottuk: K1-es Építészet költségvetés Bádogozás munkanem 4. tétele módosult.**

125. kérdés: Bádogozás 14-es tétel, Értjük, hogy egyeztettek a komprádor Kft-vel mint szakkereskedővel, de amennyiben azt a kérdést tették fel a Komprádor Kft.-nek, hogy alkalmazható-e 0,7mm-es lemez homlokzaton, akkor a válaszuk a jelen műszaki elvárás figyelmen kívül hagyása esetén helyesen igen volt. 0,7mm-es lemezvastagság esetén, maximum 420mm-es korctáv alkalmazható homlokzaton. Ebből az következik, hogy az 500mm széles ablakok alatti és feletti lemezávokat is két részből kell kialakítani (a tetőn tovább futókkal együtt) és az 1000mm-es ablakoknál három sávból. Kérjük a Tisztelt Megrendelőt módosítani a kiírásban.

**125. válasz: Ajánlatkérő a fentiek mérlegelését követően a következő változtatásokat eszközölte:**

*A tetőt módosítottuk egységesen:*

*Sávós szalagfedések;*

*Sima fémlemez fedés készítése lemezszalagból, kettős állókorcos kivitelben, 30°-ig, 100 m<sup>2</sup>-ig, 550 mm korctávolság felett*

*PREFALZ alumínium szalag sima felülettel, fólia nélkül, 0,7x650 mm, 1 m<sup>2</sup> = 1,89 kg, P.10 bevonattal, 40 év alapanyag és 40 év szín garanciával, standard színekben, 60 kg/tekercs*

*Ennek eredményeképpen a homlokzati változó távolságú korc kialakítást nem fordítjuk fel a tetőre.*

*A tetőn egységesen 55 cm-es korctávolságok lesznek.*

*Egyeztetve bádogos mesterekkel, a homlokzaton a 0,7-es lemezeket függőlegesen megosztjuk max. 2 m-es magasságig, a szomszédos mező feles eltolásával. Ekkora felületekben a 0,7-es lemez megfelelő.*

*A homlokzatot javítottuk. E14 M tervlap*

*A kiírást módosítottuk: K1 Építészet költségvetés Bádogozás munkanem 1. tételt cseréltük, és a 2. tételben a mennyiség csökkent.*

126. kérdés: Helyszínrajzon a 4x150 kábel nyomvonala úgy van ábrázolva, hogy beton burkolatot is kell bontani és helyreállítani. Költségeit ennek a munka nemnek hol lehet elszámolni.

126. válasz: A leendő épület helyén meglévő parkoló elbontásra kerül, itt véleményem szerint nem számolható ezen felül plusz költség a burkolat bontásra, mivel amúgy is elbontásra kerül. A déli irányban haladó nyomvonal füves területet érint. A kábel csak a transzformátor állomás közelében érint minimális, betonnal burkolt területet. Itt is az épület és a bejáróút közötti zöld sávban lehet vezetni a nyomvonalat.

Az erősáramú kiírást 5m<sup>2</sup> beton burkolat bontással és helyreállítással egészítettük ki (K2 Erősáramú kiírás Kiegészítő munkák (183-184. számú sorok). Illusztrációként lásd az alábbi képet.

A munkálatokkal kapcsolatos további járulékos költségeket kérjük az Organizációs költségek között szerepeltetni.



127. kérdés: A gyengeáram tűzjelző kiírásban a 14-es sorban Cooper FX251D másodkijelzőnél a darabszám hiányzik az árazatlan kiírásból. Szükségesnek tartjuk


127. válasz: **Mert 0 a darabszám. A sort bent hagyjuk, de 0-val írjuk a mennyiséget**

128. kérdés: Az építész kiírásban homlokzati állványozást nem találunk, szükségesnek tartjuk.

128. válasz: **Zsaluzás, állványozás 6. tétele: 10 db guruló állványt tartalmaz. Elegendőnek tartjuk.**

Pécs, 2018. február 14.

Tisztelettel:

  
Dr. Csécsi Henrietta  
Ajánlatkérő képviselőjében

Biróné Dr. Czeizinger Mariann  
közbeszerzési főosztályvezető



DR. SZABÓ GOTHARD MÁTÉ  
FELELŐS AKKREDITÁLT KÖZBESZERZÉSI  
SZAKTANÁCSADÓ  
AJÁRÓSZÁM: 00952



